



**В г. Нижнем Новгороде руководитель регионального следственного управления Айрат Ахметшин совместно с представителями правительства области и других ведомств провел личный прием беженцев, вынужденно покинувших территорию Украины, Донецкой и Луганской Народных Республик (Фотографии)**



В целях оказания юридической и иной консультативной помощи, содействия в реализации предусмотренных законом мер социальной поддержки гражданам, вынужденно покинувшим территорию ДНР, ЛНР и Украины и прибывшим на территорию Нижегородской области, сегодня в Правительстве Нижегородской области прошел личный прием беженцев с участием заместителя Губернатора Нижегородской области Гнеушева Андрея Николаевича, министра социальной политики Нижегородской области Исаевой Натальи Сергеевны, руководителя управления по труду и занятости населения Нижегородской области Садулиной Арины Михайловны и управляющей отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Нижегородской области Соловьевой Светланы Константиновны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

С приветственным словом к гражданам обратился руководитель следственного управления Айрат Саатович Ахметшин, который сообщил, что Следственный комитет и все региональные ведомства, внимательно следят за возникающими проблемами вынужденных переселенцев, и всегда оперативно подключаются и оказывают содействие в разрешении вопросов.

В ходе личного приема принято 15 человек, по вопросам получения гражданства РФ и оформления необходимых документов для дальнейшего проживания на территории государства, трудоустройства, получения пенсионных выплат, медицинского и социального обслуживания.

Каждому обратившемуся гражданину даны разъяснения основных положений законодательства, которые регулируют порядок получения гражданства Российской Федерации, трудоустройства, медицинского и социального обслуживания, а также порядок поступления и обучения в образовательных учреждениях, в том числе и образовательных учреждениях Следственного комитета.

Граждане поблагодарили за проявленную помощь, заботу и повышенное внимание ведомства к проблемам беженцев, а представители ведомств отметили, что готовы всегда оказывать содействие в решении проблем и вопросов, с которыми они могут столкнуться.

## Изображения



16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1698002>